Spielregeln 2025
· Ab 25. Juni 2025 19:30 Uhr kannst du deine Kinder online auf stpeter.ferienspiel.com rund um die Uhr anmelden.
· Die Internetanmeldung ist bis zum 29. Juni 2025 möglich.
· Bei überbuchten Veranstaltungen wird nach dem Zeitpunkt der Anmeldung gereiht.
· Nach erfolgter Anmeldung bekommst du automatisch ein Bestätigungsmail, wo du sehen kannst, bei welchen Veranstaltungen deine Kinder fix angemeldet sind und bei welchen sie auf der Warteliste stehen. Pro Veranstaltung stehen 10 Wartelisten-Plätze zur Verfügung.
· In diesem Mail ist auch ersichtlich, welche Kosten für die fix gebuchten Veranstaltungen deiner Kinder anfallen.
· Wir bitten dich diesen Betrag bis spätestens 30. Juni 2025 auf den IBAN AT57 3430 0000 0091 3228 der ARGE Ferienspiel einzuzahlen. Ansonsten werden deine Kinder von der Teilnehmerliste gestrichen und Kinder von der Warteliste rücken nach.
· Wenn eine Veranstaltung abgesagt wird, erhältst du dein Geld in der Zeit vom 08. September bis 12. September 2025 am Marktgemeindeamt zurück.
· Sollten deine Kinder bei einer Veranstaltung verhindert sein, melde sie rechtzeitig und verlässlich beim Veranstalter ab. 
· Bitte sorgt dafür, dass die Kinder pünktlich und verlässlich eintreffen und auch wieder am vereinbarten Ort abgeholt werden. Merkt euch bitte die Ferienspieltermine gut vor! Sollte es disziplinäre Schwierigkeiten geben, sind die Kinder umgehend und jederzeit bei der Veranstaltung abzuholen.
· Falls es Anregungen oder Wünsche zur Verbesserung gibt, so bitten wir euch, uns diese per Mail (admin@ferienspiel.com) mitzuteilen.
Danke!
